

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

**«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»
підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 Транспорт
за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт
спеціалізація 271.03 Експлуатація суднового електрообладнання
і засобів автоматики першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій**

Освітньо-професійна програма «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» першого (бакалаврського) рівня освіти, розроблена Дунайським інститутом водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій, демонструє глибоке розуміння потреб морської галузі та тісну співпрацю з провідними організаціями морського та внутрішнього водного транспорту регіону.

Структура програми відповідає сучасним освітнім стандартам, включаючи чіткі вимоги до навичок, умінь та компетенцій випускників, логічно побудований перелік освітніх компонентів, кількість кредитів ЄКТС та очікувані результати навчання.

Ефективність освітнього процесу забезпечується збалансованим поєднанням аудиторної та самостійної роботи, теоретичного навчання та практичної підготовки.

Програма демонструє гнучкість через можливість вибору освітніх компонентів, що дозволяє формувати індивідуальну освітню траєкторію. Особливої уваги заслуговує акцент на розвиток soft skills, критично важливих для сучасних фахівців морської галузі.

Випускники освітньо-професійної програми отримують комплексну підготовку, що дозволяє їм працювати електромеханіками на морських та річкових судах, а також у суміжних галузях.

Для подальшого вдосконалення програми рекомендую інтегрувати в програму підготовку до єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 271, забезпечивши відповідність змісту курсів вимогам цього іспиту. Доцільним може бути впровадження курсів з енергоефективності та екологічної безпеки суднових електричних систем, а також посилення підготовки з кібербезпеки суднових електронних систем, враховуючи зростаючу діджиталізацію морської галузі.

Враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» першого (бакалаврського) рівня освіти рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт. З урахуванням запропонованих вдосконалень, програма повністю відповідатиме сучасним вимогам роботодавців та забезпечить підготовку висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на міжнародному ринку праці.

Заступник директора з контролю якості
ТОВ «Судноремонтне підприємство
«Дунайсудносервіс»



Олег ВЕЛЬЧЕВ